
                                                                        Додаток №3 

      до рішення Глибоцької селищної ради 

                                                     від  01.12.2022 року №1476-29/22 

 

Звіт про виконання плану роботи селищної ради за 2022 рік. 

 

 Робота Глибоцької селищної ради у 2022 році здійснювалася з 

урахуванням повномасштабної агресії Російської Федерації, яка розпочалася 

24 лютого 2022 року, введенням воєнного стану в Україні, змінами 

законодавства, які відбувалися під час воєнного стану та згідно з   

затвердженими планами роботи на 1 та 2 півріччя 2022 року. Російсько-

українська війна внесла суттєві зміни в роботу селищної ради, виконавчих 

органів та всіх посадових осіб ради. За звітний період і по даний час було 

проведено  11 пленарних засідань селищної ради. Загалом засідань постійних 

комісій було проведено 18. Кожне питання, яке виносилося на розгляд сесії 

ради, попередньо розглядалося профільною постійною комісією. Депутати 

ради розглянули та прийняли у звітному періоді 380 питань. Були внесені 

зміни до законодавства, відповідно до яких бюджетні рішення та 

затвердження цільових програм було передано від сесії ради на вирішення 

виконавчого комітету. Відповідно, такі бюджетні рішення сесія розглядала у 

січні, лютому 2022 року та починаючи з жовтня ці питання Верховна Рада 

України повернула на розгляд депутатів. Тому  в період березень  -  вересень 

2022 року бюджетні рішення  не розглядалися депутатами. З урахуванням 

цього, бюджетних рішень у звітному періоді і на даний час сесією було 

прийнято 2, Програм соціально-економічного розвитку та цільових програм з 

інших питань    - 5. Крім бюджетних питань і цільових програм, депутати 

також розглядали питання: створення дошкільного  структурного підрозділу 

Опришенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, затвердження 

Регламенту ЦНАП, зміну статутного капіталу лікарні, впорядкування 

установчих документів комунальних підприємств та установ, розглядали 

депутатські запити, функціонування Соціального маршруту, що сполучує 

села Червона Діброва, Михайлівка в центром громади, одностайно 

підтримали  звернення до Народних депутатів України, до країн-членів 

НАТО, президента США Д.Байдена, Прем’єр-міністра Великобританії 

Б.Джонсона, Президента Франції Е. Макрона, Канцлера Німеччини 

О.Шольца, послів всіх держав про закриття неба над Україною, зверталися до 

обласної державної адміністрації з питань автобусного  і залізничного 

сполучення, розрахунків за спожитий газ, затверджували порядок виплати 

допомоги з місцевого бюджету сім’ям загиблих військовослужбовців, 

продовжували контракти з керівниками комунальних установ, затверджували 

Положення про перейменування вулиць у громаді, створили орган 

приватизації при селищній раді та Молодіжну раду, вирішували питання 

харчування у школах та садочках, затверджували фінансові плани лікарні та 

Медичного центру громади і вносили до них зміни.   Найбільша кількість 

розглянутих питань стосувалася землекористування жителів та юридичних 



осіб. Всі питання, які були заплановані до розгляду в І та ІІ півріччі - 

розглянуті. Переважна більшість   питань набирала необхідну кількість 

голосів та були прийняті депутатами.  

Частина депутатів селищної ради була призвана до лав Збройних Сил 

України та стала на захист Вітчизни. Та кворум для проведення сесій і 

прийняття рішень все ж вдалося забезпечити і сесія продовжила роботу у 

воєнний стан для вирішення всіх необхідних питань у громаді. Крім питань, 

місцевого значення, які депутати вирішують у мирний час, додалися ще 

питання, викликані воєнним станом. Це і забезпечення військових на 

передовій всім, чого вони потребували  - з перших днів війни до військових 

громади було направлено більше  100 автомобілів, навантажених 

харчуванням, ліками, предметами першої необхідності, і робота з 

релокованими підприємствами  -  надання їм земельних ділянок, 

забезпечення роботи перевантажувальних терміналів в громаді, робота з 

внутрішньо переміщеними особами  -  їх прийом, реєстрації, розселення у 

комунальні і приватні заклади, харчування в комунальних закладах, медичне 

забезпечення, оформлення необхідних документів для призначення і виплати 

ВПО допомог, облік домогосподарств, які розмістили в себе ВПО, 

оформлення необхідних документів для призначення виплат власникам 

житлових будинків, підприємцям, які прихистили внутрішньо переміщених 

осіб  та інші питання.  

Завдяки високій громадянській позиції більшості депутатів 

дотримувався кворум сесій, комісій і  рада приймала необхідні рішення. 

Найвища відвідуваність пленарних засідань у селищного голови Ванзуряка 

Григорія Степановича та депутатів: Білоус Володимир Іванович, Бадюк 

Олена Іллівна, Гафу Олена Луківна, Глобак Дмитро Іванович, Гумельник 

Василь Михайлович,  Ізраілик Анастасія Іллівна, Каменюк Василь 

Костянтинович, Коврик-Токар Лариса Іванівна, Колотило Юрій Танасійович, 

Крайська Дарія Георгіївна, Микитюк Юлія Іванівна, Мостовой Валерій 

Віталійович, Сорощук Юрій Сільвестрович,  Чубрей Юрій Георгійович.  

Взяли участь у менше ніж половині пленарних засідань депутати  

Зеленко Ольга Іванівна, Калинюк Олександр Олександрович, Крайнічук 

Альона Миколаївна,  Микитюк Петро Васильович, Романюк Григорій 

Михайлович. 

Були призвані до лав ЗСУ та в даний час захищають Батьківщину 

депутати Гуцман Микола Миколайович, Савчук Андрій Васильович.  

У роботів пленарних засідань постійно брали участь керівники вищих 

органів державної влади та місцевого самоврядування, поліції, Центру 

комплектування та соціальної підтримки, обленерго та РЕМу, представники 

районної спілки учасників АТО, Громадської і Молодіжної ради, старости сіл 

громади, керівники комунальних підприємств та організацій, начальники 

відділів селищної ради, представники релокованих підприємств.  Доступ до 

пленарних засідань забезпечувався жителям громади та заявникам, які 

виявили бажання бути присутніми.  



Проекти рішень ради та рішення ради оприлюднювалися на офіційному 

сайті селищної ради в мережі Інтернет. 

 В цілому можна відзначити, що робота по виконанню плану ради у 

воєнний час здійснювалась на достатньому рівні. Дякуємо депутатам 

селищної ради за присутність на сесіях ради, активність та небайдужість при 

розгляді питань. 

 

 

Глибоцький селищний голова            Григорій ВАНЗУРЯК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

Глибоцького селищного голови 

 про виконання плану роботи виконавчих органів за 2022 рік 

   

Шановні депутати ! 

Шановні запрошені ! 

 Виконавчий комітет у 2022 році виконував власні  і делеговані 

державою повноваження, які обумовлені Законом України «Про місцеве 

самоврядування  в Україні». 

 У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та плану роботи виконавчого комітету  засідання проводяться один 

раз на місяць, при потребі скликаються позачергові засідання виконкому. 

 Так, за вказаний період проведено 27 засідань виконавчого комітету, на 

яких прийнято 235 рішень з різних питань діяльності виконавчих органів 

ради, установ та організацій незалежно від форм власності  та звернень 

громадян.  

 Основні питання, що розглядалися на засіданні виконавчого комітету, 

це: 

- Про виконання Закону України «Про звернення громадян». 

- Про  затвердження  Комунікаційного  плану  у  сфері  надання  послуг  

спорту  на  території  Глибоцької  ТГ на 2021-2023 рр. 

- Про  створення  координаційної  ради  з  питань національно- 

патріотичного  виховання  при  виконавчому  комітеті  Глибоцької  

селищної  ради. 

- Про звіт  служби  у  справах  дітей селищної  ради. 

- Про присвоєння   та  зміну  поштових  адрес. 

- Про  присвоєння почесного звання «Мати-героїня». 

- Про затвердження  плану  основних заходів цивільного захисту  на 2022 

рік. 

- Про  роботу  Центру  культури  і  дозвілля  Глибоцької ТГ за  2021 рік. 

- Про  створення  громадського  формування  « Територіальна  оборона  

Глибоцької  ТГ» 

- Про  створення  пункту  збору  Глибоцької  ТГ та  організацію  

оповіщення  збору  і  відправки  мобілізаційних  ресурсів під  час  

мобілізації  в  особливий  період. 

- Про проведення весняної  санітарної  очистки та благоустрою 

населених  пунктів Глибоцької  територіальної громади. 

 

 

 



- Про організацію проведення місячників з благоустрою в населених 

пунктах територіальної громади. 

- Про  особливості  дії  договорів  оренди  у  період  воєнного  стану. 

- Про  компенсацію  витрат  за  тимчасове  розміщення  внутрішньо 

переміщених  осіб. 

- Про затвердження  Програми  підтримки  ВПО  з  місцевого  бюджету  

Глибоцької  селищної ради  територіальної  громади на  2022 рік. 

- Про  видалення  зелених  насаджень. 

- Про взяття на квартирний облік дитини  позбавленої  батьківського  

піклування. 

- Про  встановлення  дорожніх  знаків. 

- Заслуховування звітів керівників комунальних установ селищної ради. 

- Про встановлення тарифів на виробництво теплової  енергії. 

- Про надання матеріальної грошової допомоги мешканцям громади, в 

яких склалися важкі матеріальні умови; 

 Особливу увагу було приділено розгляду звернень громадян, листів 

організацій, установ з різних питань.  

Це питання:  

- надання матеріальної допомоги, присвоєння поштових адрес об’єктам, 

вирішення питань харчування окремих категорій школярів, в сім’ях яких 

склалися важкі життєві обставини, затвердження кошторисів на ремонти  

комунальних об’єктів ТГ,  питання опіки та піклування та інші питання. 

  Питання, порушенні у зверненнях громадян, розглядалися 

спеціалістами відділів селищної ради,  після чого виносились на обговорення 

виконавчого комітету для прийняття відповідних рішень. 

  Забезпечено висвітлення інформації про роботу виконавчого 

комітету  на офіційному веб-сайті громади та соціальних мережах. 

 Виконавчий комітет співпрацює з правоохоронними органами. В 2022 

році в громаді запрацював  «Поліцейський громади» 

 

Шановні депутати, запрошені! 

Звітуючи нині про пророблену роботу виконавчим комітетом хочу 

подякувати за активність депутатам, членам виконавчого комітету, активу 

селища і небайдужим громадянам.  

 Дякую всім за допомогу, тісну співпрацю і підтримку. 

 

 

 

 

Глибоцький селищний голова     Григорій ВАНЗУРЯК 


